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ICAMER MET EEN RECHTER, RECHTSPREl<ENDE IN CORRECTIONELE ZAICEN 

Nr. ~8Q 

Gezien de processtukken 

In de zaak van : 

HET OPENBAAR MINISTERIE, 

tegen: 

, geboren te op ingeschreven te 
van Belgische nationaliteit, RRN: 

In persoon 

geboren te op 
van Belgische nationaliteit, RRN: 

In persoon 

ingeschreven te 

p.2~ 

De procureur des l<onings vervolgt de beklaagde(n) als dader of mededader in de zin van artikel 66 
van het strafwetboek voor de volgende strafbare feiten: 

A optrekken of plaatsen van constructie zonder of in strijd met een geldige vergunning - feiten 
vanaf 01 september 2009 tot en met 22 februari 2017 

Bij inbreuk op artikel 4.2.1. 1 • a, strafbaar gesteld door artikel 6.1.1. al.1, 1 • van de Vlaamse Codex 

Ruimtelijke Ordening (VCRO), de bij artikelen 4.2.1. en 4.2.15 bepaalde handelingen, hetzij zonder 

voorafgaande vergunning hetzij in strijd met de vergunning hetzij na verval, vernietiging of het 
verstrijken van de termijn van de vergunning hetzij in geval van schorsing van de vergunning te 

hebben uitgevoerd, voortgezet of in stand gehouden, de hiernavolgende bouwwerken verricht te 

hebben, met uitzondering van onderhoudswerken, 

namelijk het opt rekken of plaatsen van een constructie, meer bepaald het wederrechtelijk aanleggen 
van een zandpiste omrand met houten treinbilsen 

te op een niet nader te bepalen tijdstip in de periode van 1 september 2014 tot en met 6 
september 2014 

door en 

(vanaf 01.03.2018 inbreuk uitmakende op artikel 4.2.1. 1 • a, strafbaar gesteld door artikel 6.2.1. a/.1, 
1 • van de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening) 
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B aanleggen of wijzigen van recreatieve terreinen zonder of in strijd met een geldige vergunning -

feiten vanaf 01 september 2009 tot en met 22 februari 2017 

Bij inbreuk op artikel 4.2.1. 8°, strafbaar gesteld door artikel 6.1.1. al.1, 1° van de Vlaamse Codex 

Ruimtelijke Ordening (VCRO), de bij artikelen 4.2.1. en 4.2.15 bepaalde handelingen, hetzij zonder 
voorafgaande vergunning hetzij in strijd met de vergunning hetzij na verval, vernietiging of het 

verstrijken van de termijn van de vergunning hetzij in geval van schorsing van de vergunning te 

hebben uitgevoerd, voortgezet of in stand gehouden, de hiernavolgende bouwwerken verricht te 

hebben, met uitzondering van onderhoudswerken, 

namelijk het aanleggen of wijzigen van recreatieve terreinen, onder meer een golfterrein, een 
voetbalterrein, een tennisveld of een zwembad, meer bepaald het wederrechtelijk aanleggen van 

een trainingspiste in zand voor het africhten van paarden 

te op een niet nader te bepalen tijdstip in de periode van 1 september 2014 tot en met 6 

september 2014 

door 

(vanaf 01.03.2018 inbreuk uitmakende op artikel 4.2.1. 1 ° a, strafbaar gesteld door artikel 6.2.1. al.1, 

1 • van de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening) 

C optrekken of plaatsen van constructie zonder of in strijd met een geldige vergunning 

Bij inbreuk op artikel 4.2.1. 1 ° a, strafbaar gesteld door artikel 6.2.1. al.1, 1 ° van de Vlaamse Codex 

Ruimtelijke Ordening (VCRO), de bij artikelen 4.2.1. en 4.2.15 bepaalde handelingen, hetzij zonder 
voorafgaande stedenbouwkundige vergunning, verkavelingsvergunning, omgevingsvergunning voor 

stedenbouwkundige handelingen of omgevingsverguning voor het verkavelen van gronden, hetzij in 
strijd met de betreffende vergunning, te hebben uitgevoerd, hetzij na verval, vernietiging of het 

verstrijken van de termijn van de betreffende vergunning hetzij in geval van schorsing van de 

betreffende vergunning te hebben verder gezet, de hiernavolgende bouwwerken verricht te hebben, 

met uitzondering van onderhoudswerken 

namelijk het optrekken of plaatsen van een constructie, meer bepaald het aanleggen van een 
zandpiste omrand met houten treinbilsen in strijd met de regularisatievergunning afgeleverd door 
het college van burgemeester en schepenen van de stad op 28 maart 2017 door het niet 
naleven van de 4e bijzondere voorwaarde die stelt: "4} Binnen de 2 jaar na het verkrijgen van de 
voorliggende regulariserende vergunning wordt een poel aangelegd aan de zuidkant van de 
waterloop . De aanvrager is verantwoorde/ijk voor de nodige stedenbouwkundige 

vergunningen voor deze poel." 

op 28 maart 2019 

dooi en 

De kadastrale omschrijving van het onroerend goed dat het voorwerp van het misdrijf is, zijnde: 
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ligging: 

aard en oppervlakte: 

wijk en nummer van het kadaster: 

en de eigenaar ervan geïdentificeerd zijnde als: er 

Gehoord de uiteenzetting van de zaak dooi , gerechtelijk stagiair voor het rechtsgebied 
van het Hof van beroep te Gent, aangewezen bij het parket West-Vlaanderen, bij beslissing d.d. 22 
maart 2021 van de procureur-generaal bij het Hof van beroep te Gent aangeduid om, met ingang van 
1 april 2021, het ambt van openbaar ministerie bij de rechtbank van eerste aanleg West-Vlaanderen 
geheel uit te oefenen, die de zaak samenvat en conclusie neemt strekkende tot de veroordeling van 
de beklaagde bij toepassing van de strafwet. 

Gehoord de beklaagden in hun antwoorden en middelen van verdediging. 

De behandeling en de debatten van de zaak hadden plaats in openbare terechtzitting. 

1. FEITEN 

Op 14 oktober 2014 stelde de stedenbouwkundig inspecteur vast dat een zandpiste werd aangelegd 

op een terrein dat eigendom was van en Eerder was een 

stedenbouwkundige vergunning voor die werken geweigerd door de gemeente 

Op 18 februari 2015 werden en verhoord. Ze verklaarden dat ze het 

perceel hadden aangekocht in 2010. Eind 2010 werd een vergunning aangevraagd, maar die werd 
geweigerd. Vanaf september 2014 voerde werken uit op het terrein. Er werd een 

regularisatievergunning aangevraagd. Ze hadden daarop niet gewacht omdat hij een zandpiste nodig 
had voor zijn bijberoep als paardentrainer. Hij en hadden de ambitie om professionele 

paardentrainers te worden. 

Op 6 oktober 2015 stelde de politie vast dat de regularisatievergunning op 22 september 2015 

geweigerd werd. De toestand ter plaatse was niet gewijzigd. 

Op 17 maart 2016 werd opnieuw verhoord. Hij verklaarde dat hij beroep had 

aangetekend tegen de weige ringsbeslissing, maar dat beroep was afgewezen. Hij had wel contact 

opgenomen met het Agentschap Natuur en Bos om een oplossing te zoeken. 

Op 14 oktober 2016 werd opnieuw verhoord. Er was na gunstig advies van het 

Agentschap Natuur en Bos een nieuwe vergunning aangevraagd. 

Op 28 maart 2017 werd door de gemeentE een regularisatievergunning afgeleverd. Er 

werden een aantal voorwaarden opgelegd, waaronder de aanleg van een poel. 
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c:: f 

Op 9 januari 2018, 5 april 2018 en 27 september 2018 stelde de politie vast dat de voorwaarden van 

de regularisatievergunning nog niet volledig vervu ld waren. 

Op 18 oktober 2018 werd 

zou zijn aan alle voorwaarden. 
verhoord. Hij verklaarde dat tegen einde 2018 voldaan 

Op 14 februari 2019 stelde de politie vast dat de voorwaarden van de regularisatievergunning nog 
niet volledig vervuld waren. 

Op 25 februari 2019 werd verhoord. Hij verklaarde dat de werken vertraging hadden 
opgelopen door zijn drukke bezigheden. Hij zou een poel aanleggen zodra zijn dochter kon 

zwemmen. 

werd dezelfde dag verhoord. Ze bevestigde die verklaring. Het was 
zich met de praktische kant bezighield. 

die 

Op 30 april 2019 en 18 september 2019 stelde de politie vast dat er nog geen poel was aangelegd. Er 
was daarvoor ook nog geen stedenbouwkundige vergunning aangevraagd. Er waren ook nog 

onvoldoende wilgen aangelegd. verklaarde dat hij in het najaar 2019 het nodige zou 

doen. 

2. SCHULD 

2.1 Tenlastelegging A 

Onder tenlastelegging A worder en 1ervolgd voor het bij inbreuk op 

artikel 4.2.1. 1° a, strafbaar gesteld door artikel 6.1.1. al.l, 1° van de Vlaamse Codex Ruimtelijke 

Ordening (VCRO), de bij artikelen 4.2.1. en 4.2.15 bepaalde handelingen, hetzij zonder voorafgaande 

vergunning hetzij in strijd met de vergunning hetzij na verval, vernietiging of het verstrijken van de 

termijn van de vergunning hetzij in geval van schorsing van de vergunning te hebben uitgevoerd, 

voortgezet of in stand gehouden, de hiernavolgende bouwwerken verricht te hebben, met 

uitzondering van onderhoudswerken, namelijk het optrekken of plaatsen van een constructie, meer 

bepaald het wederrechtelijk aanleggen van een zandpiste omrand met houten treinbilsen, in 

op een niet nader te bepalen tijdstip in de periode van 1 september 2014 tot en met 6 

september 2014. 

De feiten zijn bewezen, gelet op de vaststellingen van de stedenbouwkundige inspectie. 

2.2 Tenlastelegging B 

Onder tenlastelegging A worden en ,ervolgd voor het bij inbreuk op 

artikel 4.2.1. 8°, strafbaar gesteld door artikel 6.1.1. al.1, 1° van de Vlaamse Codex Ruimtelijke 

Ordening (VCRO), de bij artikelen 4.2.1. en 4.2.15 bepaalde handelingen, hetzij zonder voorafgaande 

vergunning hetzij in strijd met de vergunning hetzij na verval, vernietiging of het verstrijken van de 

termijn van de vergunning hetzij in geval van schorsing van de vergunning te hebben uitgevoerd, 

voortgezet of in stand gehouden, de hiernavolgende bouwwerken verricht te hebben, met 

uitzondering van onderhoudswerken, namelijk het aanleggen of wijzigen van recreatieve terreinen, 

onder meer een golfterrein, een voetbalterrein, een tennisveld of een zwembad, meer bepaald het 
wederrechtelijk aanleggen van een trainingspiste in zand voor het africhten van paarden, in 

op een niet nader te bepalen tijdstip in de periode van 1 september 2014 tot en met 6 

september 2014. 
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De feiten zijn bewezen, gelet op de vaststellingen van de stedenbouwkundige inspectie. 

2.3 Tenlastelegging C 

Onder tenlastelegging C worden en vervolgd voor het bij inbreuk op 

artikel 4.2.1. 1 ° a, strafbaar gesteld door artikel 6.2.1. al.1, 1 • van de Vlaamse Codex Ruimtelijke 

Ordening (VCRO), de bij artikelen 4.2.1. en 4.2.15 bepaalde handelingen, hetzij zonder voorafgaande 

stedenbouwkundige vergunning, verkavelingsvergunning, omgevingsvergunning voor 

stedenbouwkundige handelingen of omgevingsvergunning voor het verkavelen van gronden, hetzij in 

strijd met de betreffende vergunning, te hebben uitgevoerd, hetzij na verval, vernietiging of het 
verstrijken van de termijn van de betreffende vergunning hetzij in geval van schorsing van de 

betreffende vergunning te hebben verder gezet, de hiernavolgende bouwwerken verricht te hebben, 

met uitzondering van onderhoudswerken namelijk het optrekken of plaatsen van een constructie, 

meer bepaa ld het aanleggen van een zandpiste omrand met houten treinbilsen in strijd met de 

regularisatievergunning afgeleverd door het college van burgemeester en schepenen van de stad 

op 28 maart 2017, in op 28 maart 2019. 

De feiten zijn bewezen, gelet op de vaststellingen van de stedenbouwkundige inspectie en de politie. 

3. STRAFTOEMETING 

3.1 

De bewezen verklaarde feiten zijn de opeenvolgende en voortgezette uitvoering van eenzelfde 

misdadig opzet zodat voor deze feiten samen slechts één straf moet worden opgelegd. 

Bij het bepalen van de straf var houdt de rechtbank rekening met de aard en de ernst 

van de bewezen feiten en met de begeleidende omstandigheden bij het plegen van de feiten. De 

rechtbank houdt ook rekening met de leeftijd en de persoonlijke situatie van Tot slot 

houdt de rechtbank ook rekening met de persoonlijkheid van 

blijkt uit haar strafrechtelijk verleden. 

zoals die onder meer 

De feiten zijn ernstig. voerde werken uit zonder over een stedenbouwkundige 

vergunning te beschikken. De situatie werd pas jaren later geregulariseerd. 

is 35 jaar. Ze werd in het verleden eenmaal veroordeeld door de politierechtbank. 

Omdat het lange tijd geduurd heeft alvorens de situatie geregulariseerd werd, zou een opschorting 
geen gepaste maatregel zijn. De hierna bepaalde geldboete kan wel voor een deel met uitstel 

worden opgelegd. 

3.2 

De bewezen verklaarde feiten zijn de opeenvolgende en voortgezette uitvoering van eenzelfde 

misdadig opzet zodat voor deze feiten samen slechts één straf moet worden opgelegd. 

Bij het bepalen van de straf van houdt de rechtbank rekening met de aard en de 

ernst van de bewezen feiten en met de begeleidende omstandigheden bij het plegen van de feiten. 

De rechtbank houdt ook rekening met de leeftijd en de persoonlijke situatie van . Tot 

slot houdt de rechtbank ook rekening met de persoonlijkheid van 

meer blijkt uit zijn strafrechtelijk verleden. 

zoals die onder 
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De feiten zijn ernstig. voerde werken uit zonder over een stedenbouwkundige 

vergunning te beschikken. De situatie werd pas jaren later geregulariseerd. 

is 36 jaar. Hij werd in het verleden eenmaal veroordeeld door de politierechtbank. 

Omdat het lange tijd geduurd heeft alvorens de situatie geregulariseerd werd, zou een opschorting 

geen gepaste maatregel zijn. De hierna bepaalde geldboete kan wel voor een deel met uitstel 

worden opgelegd. 

4. STEDENBOUWl<UNDIG HERSTEL 

Uit de foto's en documenten van 

zonder voorwerp is. 

OM DEZE REDENEN, 
DE RECHTBANK, 

en blijkt dat de herstelvordering 

Gezien de artikelen van voormelde tenlasteleggingen, alsook de artikelen 

- 2 en volgende Wet 15.06.1935 op het gebruik der talen in gerechtszaken 
- 182, 184, 185, 189, 190, 194 Wetboek van Strafvordering 
- 38, 40, 50, 65 Sw. 
- 1, 8 §1 W. 29.06.1964. 
- 1 Wet 05.03.1952 
- 29 Wet 1.8.1985 

Op tegenspraak ten aanzien van 

Op strafgebied 

er 

Verklaart de feiten van tenlasteleggingen A, Ben C bewezen in hoofde van 

Veroordeelt tot: 

- een geldboete van 2.000 EURO (=250 EURO, wettelijk te verhogen met 70 opdecimes, hetzij x 8) 

of een vervangende gevangenisstraf van dertig dagen, met uitstel voor de helft van de geldboete 

voor een periode van drie jaar. 

Verklaart de feiten van tenlasteleggingen A, Ben C bewezen in hoofde van 

Veroordeelt tot: 

- een geldboete van 2.000 EURO (=250 EURO, wettelijk te verhogen met 70 opdecimes, hetzij >< 8) 

of een vervangende gevangenisstraf van dertig dagen, met uitste l voor de helft van de geldboete 

voor een periode van drie jaar. 

Verplicht en elk tot betaling van een éénmalige bijdrage van 25 euro, 

te verhogen met 70 opdecimes, hetzij 200,00 euro, tot financiering van het Fonds tot hulp aan de 

slachtoffers van opzettelijke gewelddaden en aan de occasionele redders. 
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Verplicht en elk tot betaling van een geïndexeerde bijdrage van 20,00 
euro tot de financiering van het begrotingsfonds voor de Juridische tweedelijnsbijstand. 

Verplicht en elk tot betaling van een vaste vergoeding in strafzaken 
van 50,45 euro. 

Met betrekking tot de gerechtskosten, 

Veroordeelt 

295,28 euro 

en hoofdelijk tot de gerechtskosten, begroot in totaal op 

Op burgerlijk gebied 

Stelt vast dat de herstelvordering zonder voorwerp is. 

Houdt ambtshalve de (eventuele) burgerl ijke belangen aan overeenkomstig artikel 4 V.T.Sv. 

Aldus uitgesproken te Kortrij k, In het gerechtsgebouw, in de openbare zitt ing van de ZEVENTIENDE 
l<AM ER, op heden zes december tweeduizend en eenentwint ig. 

Aanwezig: , alleenzetelend rechter, 
, gerechte/ijk attaché bij het openbaar ministerie, aangewezen om haar 

ambt te vervullen bij het parket West-Vlaanderen, bij beslissing d.d. 1 oktober 2021 van de 
procureur-generaal bij het hof van beroep te Gent aangeduid om, met ingang van 1 oktober 
2021, het ambt van openbaar ministerie bij de rechtbank van eerste aanleg West-Vlaanderen 
geheel uit te oefenen 

, griffier 
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